
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT SUSPENSION AND SKI" BRP ENDURO
SPORT
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT SUSPENSION AND SKI" BRP ENDURO
SPORT
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 605151185 Срок поставки от 19 дней CTRL-Ski 2

2 505071059 Срок поставки от 25 дней POIGNEE ROUGE *HANDLE-
RED 2

3 605351659 Срок поставки от 19 дней Runner 2

4 40009 Срок поставки от 35 дней Screw M8x50 2

5 40264 Срок поставки от 19 дней Screw M8x90 2

6 28056 Срок поставки от 25 дней COVER 8

7 20004 Срок поставки от 19 дней Washer 8

8 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 4

9 33074 Срок поставки от 3 дней NUT-FLANGE ELASTIC
M10X1.5 (1= 6

10 570070400 Срок поставки от 35 дней BUTEE DE SKI *STOPPER-SKI 2

11 506133300 В наличии ENTRETOISE *SPACER 2

12 40391 Срок поставки от 35 дней Socket head screw M10 x 130 2

13 20105 Срок поставки от 19 дней Washer, hardened 2

14 605351658 Срок поставки от 19 дней Skilegtube 2

15 5245502 Срок поставки от 19 дней Ski leg 2

16 505070003 Срок поставки от 25 дней COUSSINET *CUSHION 4

17 505070004 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

18 605252085 Срок поставки от 19 дней L.H. Lower arm 1

18 605252086 Срок поставки от 19 дней R.H. Lower arm 1

19 40828 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

20 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 2

21 36103 Срок поставки от 19 дней Rivet 4

22 605452342 Срок поставки от 19 дней Bushing 2

23 605252072 Срок поставки от 19 дней Stabilisator 1

24 605349954 Срок поставки от 19 дней R.H. Shock ass'y, ski. Includes
24 to 28 1

24 605349953 Срок поставки от 19 дней L.H. Shock ass'y, ski. Includes
24 to 28 1

25 23196 Срок поставки от 19 дней RH.Shock 1

25 23195 Срок поставки от 19 дней LH.Shock 1

26 25072 Срок поставки от 19 дней Spring 2

27 503140600 Срок поставки от 19 дней Spring Stopper 2

28 414562900 Срок поставки от 25 дней ROTULE RADIALE *RADIAL
JOINT 2

29 371910600 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP INT. *CIRCLIP-INT. 2

30 506120200 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 4

31 503141600 Срок поставки от 19 дней Cap 2

32 605352656 Срок поставки от 19 дней Upper arm 2

33 33036 Срок поставки от 19 дней Nut M12 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

34 31092 Срок поставки от 19 дней Ball joint 2

35 20074 Срок поставки от 21 дня Пластина замка 2

36 40344 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x25 4

37 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 4

38 605452346 Срок поставки от 19 дней Bracket 2

39 31095 Срок поставки от 19 дней Ball joint 2

40 40014 Срок поставки от 35 дней Screw M10x40 8

41 40852 Срок поставки от 19 дней Socket head screw M10 x 55 4

42 33012 Срок поставки от 35 дней Elastic nut M10 4

43 40138 Срок поставки от 19 дней Socket head screw M12 x 40 2

44 33013 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M12 2

45 20068 Срок поставки от 25 дней LOCK WASHER D10 (NORD-
LOCK 8

46 20023 Срок поставки от 19 дней Washer 2

47 605349795 Срок поставки от 19 дней Shaft, lower arm 2

48 605349897 Срок поставки от 19 дней Shaft, lower arm 2

49 31027 Срок поставки от 25 дней FLANGE BEARING
(CUSHION) 8

50 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243 *LOCTITE-243 1

51 605450208 Срок поставки от 19 дней Bracket 1

52 34011 Срок поставки от 25 дней GREASE FITTING M6 X 1 6

53 413711500 Срок поставки от 19 дней GRAISE SYNTHETI*GREASE-
SYNTHE. 1


